
Ata da Centésima Vigésima Quarta Sessão Ordinária da 
Décima Sexta Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 
 

-9 de maio de 2016- 
 
Aos nove dias do mês de maio, do ano de dois mil e dezesseis, 

nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio 

José Soares”, às 18h17min, realizou-se a Centésima Vigésima Quarta Sessão 

Ordinária da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do Vereador Tiago Rodrigues 

Cervantes, secretariado pelos vereadores: Rodrigo Dias de Oliveira e João Carlos 

Rossmann (primeiro e segundo secretários, respectivamente). Invocando a proteção de 

Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Centésima Vigésima Quarta 

Sessão Ordinária da Décima Sexta Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente, aos 

senhores vereadores, que registrassem as suas presenças eletronicamente (verificou-

se a ausência do nobre Edil Alder Ferreira Valadão). Havendo número regimental, o 

Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Dando início aos trabalhos, o Senhor 

Presidente informou que se encontrava na Mesa Diretora requerimento, de autoria do 

Líder da Bancada do Partido Solidariedade, Vereador Rodrigo Dias de Oliveira, 

solicitando a apresentação e deliberação do requerimento protocolado sob nº 

1392/2016, de autoria do Vereador Alder Ferreira Valadão, que trata de pedido de 

licença para tratar de assuntos particulares pelo período de 31 (trinta e um) dias, em 

conformidade com os artigos 259 e 260 do Regimento Interno da Câmara Municipal e 

artigo 23 da Lei Orgânica do Municipal. Em seguida, a pedido do Senhor Presidente, o 

Primeiro Secretário procedeu a leitura do requerimento protocolado sob nº 1392/2016: 

“-Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara da Estância Balneária de Itanhaém, 

Vereador Tiago Rodrigues Cervantes. Alder Ferreira Valadão, Vereador a esta Câmara 

Municipal, vem mui respeitosamente a presença de Vossa Excelência requer licença 

por 31 (trinta e um) dias, para tratar de assuntos particulares, conforme consubstancia 

os artigos 259, inciso II, e 260 do Regimento Interno desta Casa e 23 da Lei Orgânica 

Municipal. Respeitosamente. Câmara Municipal de Itanhaém, 5 de maio de 2016. Alder 

Ferreira Valadão (Vereador).” Na sequência, o requerimento é colocado em votação 

eletrônica, sendo APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores presentes 

(08 votos favoráveis). Em virtude do afastamento do Vereador Titular da cadeira na 

Câmara Municipal, conforme o que dispõe o artigo 263 do Regimento Interno, o Senhor 

Presidente convocou o suplente, o senhor Fabiano de Souza Silva, para tomar posse 

por quanto perdurar a licença do titular, esclarecendo que o mesmo deixa de prestar 

juramento por já tê-lo feito anteriormente. A seguir, a Ata da Centésima Vigésima 

Terceira Sessão Ordinária é colocado em votação, não havendo manifestação 



contrária, é aprovada. Dando continuidade aos trabalhos, o Senhor Presidente solicitou 

ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos expedientes do Senhor Prefeito e 

de Diversos. A pedido do Vereador Flávio da Cruz Abbasi, e com a consonância dos 

demais edis, é dispensada a leitura dos referidos expedientes. A seguir, o Senhor 

Presidente determinou o arquivamento dos expedientes do Senhor Prefeito e de 

Diversos, colocando-os a disposição dos senhores vereadores na secretaria da 

Câmara Municipal. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

que procedesse a leitura do projeto apresentado. PROJETO DE LEI Nº 38, DE 2016, 

DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN. “Dispõe sobre 

denominação de via pública.” Determinou, o Senhor Presidente, o encaminhamento do 

Projeto às Comissões Permanentes. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a chamada dos senhores vereadores para a leitura 

das indicações. VEREADOR CÉSAR AUGUSTO DE SOUZA FERREIRA (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 647/2016. “Indica ao Executivo, ainclusão do restante da 

Rua Rosana Aparecida Marques Carreira, altura entre os números 1448 e 1.600, parte 

que ainda não foi asfaltado, no Balneário Yuri, Bairro Campos Elíseos, lado morro, 

próximo ao prédio conhecido como esqueleto, no plano de pavimentação, conforme 

especifica.” Indicação nº 648/2016. “Indica ao Executivo, a implantação de Ciclo Faixa 

na Ponte Sertório Domiciniano, sobre o Rio Itanhaém, dando continuidade à Ciclovia já 

foi implantada no início da Boca da Barra, e a implantação de rampa de acesso na 

descida da ponte para acesso à referida ciclovia, conforme especifica.” Indicação nº 

649/2016. “Indica ao Executivo, uma extensão do laboratório municipal dentro do 

prédio da Unidade de Pronto Atendimento 24h (UPA) de Itanhaém, conforme 

especifica.” Indicação nº 650/2016. “Indica ao Executivo, a inclusão da Rua Anônima, 

altura do número 1.019, no Jardim Regina, no Plano de Pavimentação da Prefeitura e o 

nivelamento da mesma, conforme especifica.” Indicação nº 651/2016. “Indica ao 

Executivo, a instalação de lombada ou redutor de velocidade na Avenida Presidente 

Vargas, no Centro, conforme especifica.” VEREADOR CÍCERO CASSIMIRO 

DOMINGOS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 621/2016. “Indica ao Executivo, 

os serviços de melhorias, tais como: roçada e limpeza em toda a extensão da Rua 

Cajarana, localizada no Bairro Guacyra.” Indicação nº 622/2016. “Indica ao Executivo, 

os serviços de melhorias, tais como: roçada e limpeza em toda a extensão da Rua 

Jorge Rossmann, localizada no Bairro Praia dos Sonhos.” Indicação nº 623/2016. 

“Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais como: roçada e limpeza da Rua das 

Palmeiras, no trecho compreendido entre a Rodovia Padre Manoel da Nóbrega e a Rua 

dos Jarás, nos bairros Jardim das Palmeiras I e II.” Indicação nº 624/2016. “Indica ao 

Executivo, os serviços de melhorias, tais como: roçada e limpeza em toda a extensão 

das ruas Espírito Santo, Rio Grande do Norte e Amazonas, todas localizadas no Bairro 

Cibratel II.” Indicação nº 625/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais 



como: roçada e limpeza em toda a extensão das ruas Bahia e Ceará, localizadas no 

Bairro Cibratel II.” VEREADOR CONRADO SALLES P. V. CARRASCO (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 652/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de 

instalação de iluminação pública na Avenida Albert Sabin, na altura do número 227, 

próximo a torre da Vivo, no Bairro Parque Augustus, neste Município.” Indicação nº 

653/2016. “Indica ao Executivo, a tomada de providências no sentido de viabilizar a 

realização de obras e serviços de infraestrutura, saneamento, limpeza, pavimentação, 

recapeamento, nivelamento e drenagem das vias públicas situadas no Bairro Parque 

Augustus e suas adjacências.” Indicação nº 654/2016. “Indica ao Executivo, a 

notificação do/a proprietário/a do terreno nº 5 da quadra nº 17, localizado à Rua 11, no 

Jardim Califórnia, para que realize sua devida limpeza com urgência.” Indicação nº 

655/2016. “Indica ao Executivo, a tomada de providências para ampliar a ronda e o 

policiamento no Bairro Parque Augustus e demais bairros adjacentes, fazendo gestão 

junto à Política Militar, à Secretaria Estadual de Segurança Pública, e buscando 

alternativas para ampliar a estrutura e a atuação da Guarda Civil Municipal.” Indicação 

nº 656/2016. “Indica ao Executivo, a execução do serviço de 'tapa buraco' na Avenida 

Albert Sabin, no Bairro Parque Augustus, neste Município.” VEREADOR FLÁVIO DA 

CRUZ ABBASI (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 619/2016. “Indica ao 

Executivo, a pavimentação em toda a extensão da Rua Victor Meirelles, localizada no 

Bairro Belas Artes.” Indicação nº 620/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de 

roçada e limpeza da Rua Jaime Augusto Pinheiros, altura do número 293, localizada no 

Bairro Suarão.” Indicação nº 640/2016. “Indica ao Executivo, a manutenção da tampa 

da galeria pluvial, localizada à Rua Paulino Amâncio Ribeiro, esquina com a Rua 

Vereador José Santino de Souza, localizada no Bairro Savoy II.” Indicação nº 

641/2016. “Indica ao Executivo, a regularização do leito carroçável no entorno da boca 

de lobo existente na Avenida Santos, altura do número 528, localizada no Bairro Nova 

Itanhaém.” Indicação nº 663/2016. “Indica ao Executivo, a recuperação do leito 

carroçável da Rua Meril Brandilla Calazanz, no trecho compreendido do número 22 e 

111, Bairro Cidade Anchieta.” VEREADOR HUGO DI LALLO (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 642/2016. “Indica ao Executivo, a construção de mini 

campos de futebol nos terrenos inutilizados nos bairros de nosso Município.” Indicação 

nº 643/2016. “Indica ao Executivo, a pavimentação da Avenida Walter Miranda, no 

trecho correspondido entre a Avenida Coronel Joaquim Branco, até a altura do número 

2.500.” Indicação nº 644/2016. “Indica ao Executivo, a instalação de Sinalização de 

Trânsito no trecho escolar em frente ao Colégio Belas Artes, localizado na Avenida 

Harry Forssell, Bairro Belas Artes.” Indicação nº 645/2016. “Indica ao Executivo, a 

instalação de informativos referentes à Campanha contra o Vandalismo nos pontos 

turísticos de nosso Município.” Indicação nº 646/2016. “Indica ao Executivo, a 

instalação de lombadas, bem como placas de sinalização de trânsito em toda a 



extensão da Avenida Cabuçu, no Bairro Nossa Senhora do Sion.” VEREADOR JOÃO 

CARLOS ROSSMANN: Indicação nº 658/2016. “Indica ao Executivo, o calçamento da 

Rua Augusto de Lima, no Bairro Chácara Itamar.” Indicação nº 659/2016. “Indica ao 

Executivo, o serviço de calçamento da Rua Rio Grande do Norte, quadra 122 - Lote 15, 

localizada no Bairro Cibratel II.” Indicação nº 660/2016. “Indica ao Executivo, o serviço 

de calçamento da Rua Bias Forte Mendes, localizada no Bairro Jardim Tenise.” 

Indicação nº 661/2016. “Indica ao Executivo, a abertura de vala, em toda a extensão 

da Rua Timbira, número 74, no Bairro Balneário Tupy.” Indicação nº 662/2016. “Indica 

ao Executivo, a instalação de 03 braços de iluminação pública - (Brip), no Bairro Jardim 

Aguapeú, sendo 01, na Rua Altair Branco, esquina com a Rua Plínio Antônio Branco; e 

02, na Rua José Ferreira de Castro.” VEREADOR ODIL COCOZZA VASQUEZ 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 631/2016. “Indica ao Executivo, com 

urgência, a substituição das lâmpadas queimadas, em postes assentados no entorno 

dos viadutos do Jardim Ivoty, Anchieta, Laranjeiras, Cesp e Gaivota; limpeza e pintura 

das referidas passagens sob a rodovia Padre Manoel da Nóbrega.” Indicação nº 

632/2016. “Indica ao Executivo, com urgência, a execução de serviços de roçada, 

nivelamento e cascalhamento da Rua H8, no Bairro Parque Alvorada; e a limpeza da 

vala existente na referida via.” Indicação nº 633/2016. “Indica ao Executivo, a 

reabertura da Rua José Augusto Rodrigues, com a execução de serviços de limpeza, 

nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da via, localizada no Bairro Parque 

Novaro.” Indicação nº 634/2016. “Indica ao Executivo, a instalação de pontos de 

ônibus cobertos, com espaço reservado a cadeirantes, assentos para portadores de 

necessidades especiais, painel para mapas e informativos sobre itinerários dos ônibus.” 

Indicação nº 657/2016. “Indica ao Executivo, a instalação de academia de ginástica ao 

ar livre, entre as Ruas Benedito Ribeiro e Mustafá Abassi, Conjunto Habitacional 

Aguapeú, Bairro Nova Itanhaém.” VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 635/2016. “Indica ao Executivo, os serviços 

de limpeza, nivelamento e cascalhamento na Avenida Edith Prettyman Moreira, 

localizada no Bairro Luizamar Mirim.” Indicação nº 636/2016. “Indica ao Executivo, os 

serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua José Maria Fonseca Corrêa, no 

Bairro Chácara Cibratel.” Indicação nº 637/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de 

roçada nas passagens de pedestres sobre a linha férrea e em torno da Escola 

Municipal Prof.ª Maria Conceição Luz, localizada na Avenida do Telégrafo, sem 

número, no Bairro Jardim São Fernando.” Indicação nº 638/2016. “Indica ao Executivo, 

a instalação de braço de iluminação pública nas ruas Dois e Dezenove, localizadas no 

Bairro Vila Verde Mar.” Indicação nº 639/2016. “Indica ao Executivo, o serviço de tapa 

buraco na Avenida Armênia, no trecho compreendido entre os Bairros Tupy e 

Bopiranga.” VEREADOR TIAGO RODRIGUES CERVANTES (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 626/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, 



nivelamento e cascalhamento das Ruas Iara, Xavantes e Anhangabaú, situadas no 

Bairro Estância Balneária Tupy.” Indicação nº 627/2016. “Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza de valas e roçada da Rua José Diogo, em toda sua extensão, 

situada no Bairro Jardim Umuarama.” Indicação nº 628/2016. “Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza, nivelamento e cascalhamento das Ruas Timbiras, Catereté e 

Itaboca, situadas no Bairro Estância Balneária Tupy.” Indicação nº 629/2016. “Indica 

ao Executivo, a manutenção dos postes de iluminação e substituição de lâmpadas, 

bem como a pintura e manutenção da pista de skate da Praça Alcides Marques, 

localizada no Bairro Jardim Mosteiro.” Indicação nº 630/2016. “Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza, nivelamento e cascalhamento das ruas José Simone, Sebastião 

Olegário Pinto e Lázaro Gomes, situadas no Bairro Jardim Jamaica.” Concluída a 

leitura das indicações, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das 

indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência, tem início a apreciação e deliberação 

dos requerimentos. A pedido do Vereador Flávio da Cruz Abbasi, o Senhor Presidente 

colocou em votação eletrônica o PEDIDO DE VOTAÇÃO EM BLOCO DOS 

REQUERIMENTOS PAUTADOS, sendo o pedido APROVADO (07 votos favoráveis e 

02 votos contrários). Fizeram uso da palavra os nobres edis: Conrado Salles P. V. 

Carrasco, César Augusto de Souza Ferreira, Flávio da Cruz Abbasi e Hugo Di Lallo, 

onde procederam suas justificativas de voto. Em seguida, a pedido do Senhor 

Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura  dos requerimentos pautados. 

REQUERIMENTO Nº 93/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR CONRADO SALLES P. 

V. CARRASCO, subscrito pelos nobres edis: César Augusto de Souza Ferreira e 

Tiago Rodrigues Cervantes. “Solicita ao Executivo, informações sobre a possibilidade 

de realizar estudos para a implantação do Bilhete Único Especial do Trabalhador 

Desempregado no Município de Itanhaém.” REQUERIMENTO Nº 94/2016, DE 

AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO, subscrito pelos nobres edis: César 

Augusto de Souza Ferreira, Conrado Salles P. V. Carrasco, Rodrigo Dias de 

Oliveira e Tiago Rodrigues Cervantes. “Solicita ao Executivo, a relação das Emendas 

Parlamentares Estaduais e Federais que o Município recebeu desde 2013.” 

REQUERIMENTO Nº 95/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR CÉSAR AUGUSTO DE 

SOUZA FERREIRA, subscrito pelos nobres edis: Conrado Salles P. V. Carrasco e 

Tiago Rodrigues Cervantes. “Solicita ao Executivo, que informe sobre o número de 

ações judiciais que a Prefeitura responde na justiça e o número de notificações 

recebidas pelo Ministério Público nos últimos dois anos, no que se referem ao 

atendimento de saúde, conforme especifica.” REQUERIMENTO Nº 96/2016, DE 

AUTORIA DO VEREADOR CÉSAR AUGUSTO DE SOUZA FERREIRA, subscrito 

pelos nobres edis: Conrado Salles P. V. Carrasco e Tiago Rodrigues Cervantes. 

“Solicita ao Executivo, que informe sobre a possibilidade de fazer gestão junto à Elektro 

e direcionar investimentos destinados à Secretaria de Serviços e Urbanização para 



proceder a instalação de pontos de iluminação pública nas ruas dos bairros: Parque 

Vergara, Jardim Aguapeú, Jardim Tanise, Rio do Poço, Gaivota, Cibratel II, Jardim 

Coronel, Tupy, Bopiranga, Oásis, Loty, Jardim Suarão e Suarão.” REQUERIMENTO Nº 

97/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN, subscrito 

pelos nobres edis: César Augusto de Souza Ferreira, Conrado Salles P. V. 

Carrasco, Rodrigo Dias de Oliveira e Tiago Rodrigues Cervantes. “Solicita à 

Empresa Sabesp, informações quanto à possibilidade de restauração de calçamento 

na Rua Andorinhas, em frente a "Marina do Satélite".” REQUERIMENTO Nº 98/2016, 

DE AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI, subscrito pelos nobres 

edis: César Augusto de Souza Ferreira, Conrado Salles P. V. Carrasco, Rodrigo 

Dias de Oliveira e Tiago Rodrigues Cervantes. “Solicita ao DER, a manutenção das 

lâmpadas nos postes de iluminação existentes no acesso à Rodovia Padre Manoel da 

Nóbrega, km, Itanhaém/SP.” Concluída a leitura dos requerimentos, é realizada a 

VOTAÇÃO EM BLOCO DOS REQUERIMENTOS NOS 93, 94, 95, 96, 97 E 98, DE 

2016, sendo todos os requerimentos APROVADOS por unanimidade dos senhores 

vereadores presentes (09 votos favoráveis). Fizeram uso da palavra os nobres edis: 

César Augusto de Souza Ferreira, Hugo Di Lallo e Conrado Salles P. V. Carrasco, onde 

procederam suas justificativas de voto. Na sequência, a pedido do Senhor Presidente, 

o Primeiro Secretário procedeu a leitura das Moções de Pesar. MOÇÃO DE PESAR Nº 

21/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN, subscrita 

pelo nobre Edil Tiago Rodrigues Cervantes. “Moção de Pesar, em virtude do 

falecimento do Senhor João Moreira Neto, “BAFO”, ocorrido no dia 01 de Abril de 

2016.” MOÇÃO DE PESAR Nº 22/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

CARLOS ROSSMANN, subscrita pelo nobre Edil Tiago Rodrigues Cervantes. 

“Moção de Pesar, em virtude do falecimento do Senhor Nivaldo Paranhas de Lima, 

"MEU JOVEM", ocorrido no dia 19 de Abril de 2016.” Não havendo mais matéria a ser 

deliberada, o Senhor Presidente passou a palavra aos vereadores inscritos para 

falarem ao final do expediente. Fizeram uso da palavra os nobres edis: Odil Cocozza 

Vasquez, César Augusto de Souza Ferreira, Conrado Salles P. V. Carrasco, Hugo Di 

Lallo, Fabiano de Souza Silva, Flávio da Cruz Abbasi e Tiago Rodrigues Cervantes. 

Não havendo mais nenhum vereador inscrito para falar, o Senhor Presidente convocou 

os senhores vereadores para a sessão secreta e suspendeu a sessão às 19h14min. 

Reiniciados os trabalhos às 19h45min, solicitou o Senhor Presidente, aos senhores 

vereadores, que registrassem as suas presenças eletronicamente (quorum completo). 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura das proposituras aprovadas em sessão secreta. PROJETO DE 

LEI Nº 36, DE 2016, DE AUTORIA DOS VEREADORES: FLÁVIO DA CRUZ ABBASI 

E RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA. “Dispõe sobre denominação da Banda Marcial de 

Itanhaém. - Fica denominada “BANDA MARCIAL DE ITANHAÉM NARCISO DE 



OLIVEIRA FILHO” a Banda Marcial de Itanhaém.” PROJETO DE LEI Nº 37, DE 2016, 

DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO. “Dispõe sobre denominação de 

próprio público. - Fica denominado Centro de Convenções MIGUEL REALE, o 

auditório anexo ao próprio público Prefeito Miguel Simões Dias, localizado à Rua 

Sebastião das Dores, nº 29, no Bairro Prainha, neste Município.” Concluída a leitura 

das proposituras aprovadas em sessão secreta, tem início a Ordem do Dia. A pedido 

do Vereador Fabiano de Souza Silva, o Senhor Presidente colocou em votação 

eletrônica o PEDIDO DE VOTAÇÃO EM BLOCO DOS VETOS PAUTADOS, sendo o 

pedido APROVADO (08 votos favoráveis e 02 votos contrários). Em seguida, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos vetos 

pautados na Ordem do Dia. VETO TOTAL Nº 01, DE 2016, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO, AO PROJETO DE LEI Nº 82, DE 2015, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA, que “Institui no calendário oficial de Itanhaém a 

Itacãominhada”. VETO TOTAL Nº 02, DE 2016, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, AO 

PROJETO DE LEI Nº 08, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGOI DI LALLO, 

que “Classifica como corredor comercial o trecho da Avenida Jardim Coronel, que 

compreende o trecho da Rua do Franco à Rua Diamante”. VETO TOTAL Nº 03, DE 

2016, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, AO PROJETO DE LEI Nº 18, DE 2016, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN, que “Dispõe sobre a 

distribuição domiciliar de medicamentos e materiais necessários à sua aplicação para 

idosos previamente cadastrados no Sistema Único de Saúde - SUS, no Município de 

Itanhaém”. VETO TOTAL Nº 04, DE 2016, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, AO 

PROJETO DE LEI Nº 17, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS 

ROSSMANN, que ”Concede o direito de acesso gratuito a refeição distribuída em 

escola da rede pública municipal à gestante em estado de risco nutricional”. VETO 

PARCIAL Nº 05, DE 2016, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, AO PROJETO DE LEI Nº 

16, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN, que 

“Dispõe sobre a obrigatoriedade das academias de ginásticas, estabelecimentos 

comerciais de nutrição esportiva e de mais congêneres a afixarem as placas ou cartaz 

de advertência sobre os malefícios causados a saúde pelo o uso de anabolizantes e dá 

outras providências”. Concluída a leitura dos vetos, é realizada a VOTAÇÃO EM 

BLOCO DOS VETOS TOTAL NOS 01, 02, 03 E 04, DE 2016, E VETO PARCIAL Nº 05, 

DE 2016, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, sendo todos os vetos MANTIDOS (08 votos 

favoráveis e 02 votos contrários). Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Projeto de Lei nº 35, de 2016. 

PROJETO DE LEI Nº 35, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR CONRADO 

SALLES P. V. CARRASCO. “Dispõe sobre a presença de doula durante o período de 

trabalho de parto, parto e pós-parto imediato, e dá outras providências.” O projeto é 

colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Conrado Salles P. V. 



Carrasco. O projeto continua em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em 

votação eletrônica, é APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores 

presentes (09 votos favoráveis). Não havendo mais matéria a ser deliberada, o Senhor 

presidente passou a palavra aos vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem 

do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres edis: Conrado Salles P. V. Carrasco, Odil 

Cocozza Vasquez, Fabiano de Souza Silva, César Augusto de Souza Ferreira, Hugo Di 

Lallo, Flávio da Cruz Abbasi, João Carlos Rossmann e Rodrigo Dias de Oliveira. Não 

havendo mais nenhum vereador inscrito para falar, o Senhor Presidente convocou os 

senhores vereadores para a próxima sessão ordinária, a ser realizada no dia 16 de 

maio do corrente ano, às 18h00min, e declarou encerrada a sessão às 20h37min. Para 

constar, eu, _____________________________, Ana Lúcia da Silva Borges (Redatora 

de Atas), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada, pelo Presidente 

da Câmara Municipal, Vereador Tiago Rodrigues Cervantes, pelos demais membros da 

Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, nove de maio de dois mil e 

dezesseis.  
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